



Остання дата оновлення 19 July 2021

## Громадська організація «Елеос-Україна»

Громадська організація

Усі актори • Україна

Громадська організація [«Елеос-Україна»](#), керівник протоієрей Сергій Дмитрієв, діє з липня 2014 року.

### **Офіційна позиція / функції щодо конфлікту**

Офіційно представляє Синодальний відділ соціального служіння ПЦУ, який очолює архієпископ і глава Донецько-Маріупольської єпархії ПЦУ Сергій Горобцов.

Своїми цілями вважає вирішення соціальних проблем і розвиток соціального служіння «на підставі демократичних цінностей і поза проявів дискримінації», а також створення мережі представництв по всій Україні. Публічно підтримує позицію ПЦУ, а також залучає до своєї діяльності митрополита Єпіфанія, при цьому підкреслюючи готовність до роботи зі світськими організаціями. Глава НВО Дмитрієв демонструє яскраву проукраїнську позицію з моменту переходу з лав священників УПЦ (МП) із Херсона до Києва і склад УПЦ (КП).

### **Інтереси в регіоні конфлікту**

Організація з 2014 року активно намагається зайняти лідируючі позиції в сфері соціального

служіння церкви в активній співпраці зі світськими ініціативами, що працюють з наслідками конфлікту. [«Елеос-Україна» сьогодні представлена в 8 регіонах](#). В інтересах лідерів розширення мережі по всіх регіонах України, де представлена ПЦУ, для зміцнення її позицій і роботи з місцевим населенням. «Елеос» можна фактично назвати «православним Карітасом», який зацікавлений у більш тісній співпраці з нерелігійними групами і донорськими фондами.

У перспективі організація бачить себе лідерами в багатьох соціальних сферах, з акцентом на медичне забезпечення та роботи з наслідками конфлікту в культурних проєктах і збереженні пам'яті.

## ***Дії щодо конфлікту***

З середини 2014 року лідер організації є активним військовим капеланом при 30 ОМбр ВСУ України, почавши з гуманітарної підтримки військових та їх сімей. Організація переключилася з позиції активного гуманітарного служіння та допомоги постраждалим від конфлікту безпосередньо (наприклад, внутрішні переселенці) з 2016 року, зробивши акцент на розвитку медичних і культурних проєктів. [Серед найвідоміших такі ініціативи як: Будинок Милосердя, проєкти з профілактики ВІЛ та СНІД інфекцій за участю релігійних організацій, акція «Книги на Схід», молодіжний хаб TeenClub, театр ветеранів, іконописні пленери та інші.](#)

Публічна риторика про російсько-українську війну підтримується священником Сергієм Дмитрієвим і через історичні проєкти. «Елеос-Україна» став ініціатором створення Стіни пам'яті біля Михайлівського собору в Києві, де зібрані портрети загиблих бійців із літа 2014 року. Завдяки цьому площа перед собором стала місцем для проведення різних публічних акцій щодо конфлікту (серед яких акції сімей загиблих).

Лідер організації є також представником Комісії з питань соціального служіння Всеукраїнської Ради церков і релігійних організацій, де активно лобював питання медичного служіння, стратегії побудови миру та інших документів спільно з колишнім віцепрезидентом Карітасу України отцем Андрієм Нагірняком.

У 2020 році створено Раду медичних капеланів України, лобіючи питання доступу служителів різних конфесій до медичних установ, з акцентом на паліативну допомогу. Раніше, з метою розвитку хосписів, було відкрито [Будинок Марфи і Марії](#) для духовно-психологічної допомоги при одній із інфекційних лікарень.